

## Letné kúpalisko v Hnúšti – sezóna 2015 zahájená.

V piatok 19. júna od deviatej hodiny rannej správca športových zariadení - Technické služby mesta Hnúšťa na základe Rozhodnutia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Rimavskej Sobote zo dňa 19.6.2015 zahájil prevádzku kúpaliska.

Pre návštevníkov kúpaliska je pripravené čisté a príjemné prostredie, bufet na občerstvenie a na túto sezónu sme pripravili ďalšie dve atrakcie pre deti i dospelých a to dva pingpongové stoly s bezplatným zapožičiavaním pingpongových raket a loptičiek. Tiež ruské kolky, ktoré Vám spríjemnia chvíle pri vode.

V najbližších dňoch pribudnú na vydláždenej ploche okolo plaveckého bazéna plastové lehátka, ktoré ešte viac zvýšia komfort pri opaľovaní a pobyte na kúpalisku.

**Kúpalisko bude otvorené denne od 09.00 do 18.00 hod. s výnimkami pri nepriazni poasia.**

Pri peknom počasi a záujme návštevníkov kúpaliska je možnosť predĺžiť kúpanie až do 20.00 hod.

Od 07.00.do 09.00 hod. je možnosť si zaplávať v absolútnom klude pri východe slnka a pariacej sa vode. Výška vstupného zostáva oproti minulým rokom nezmenená.



Na požiadanie je potrebné sa preukázať platným preukazom totožnosti, preukazom poistenca, alebo preukazom ZŤP.

Nadalej bude platiť systém gumových náramkov – pri zaplavení vstupného na kúpalisko, musí návštevník zaplatiť 5 EUR depozit, za ktorý mu bude vydaný gumový náramok.

Pri opustení kúpaliska po vrátení náramka, bude vrátené 5 EUR.

Aj túto sezónu si budete môcť na [www.hnusta.sk](http://www.hnusta.sk) pozrieť on line zábery na areál kúpaliska z IP kamery, ako aj aktuálnu teplotu vody, ovzdušia a prevádzkovú dobu. Mesto Hnúšťa vám praje príjemné ochladenie v čistej vode bazénov a zdravé slniečko v novej letnej sezóne.

Juraj Šutta

**Chcete, aby Vaše dieťa spievalo, tancovalo či hralo?** *Skúste to u nás*

Folklorný súbor ZRKADIELKO sa zameriava na scénické stvárnenie slovenského folklóru a prostredníctvom tanca, hudby a ľudovej piesne rozdáva ľuďom radosť a dobrú náladu.

V septembri 2015 bude MsKS v Hnúšti spolu s vedúcou folklórneho súboru plnou nadšením a láskou ku deťom robiť nábor na nových členov, na ktorý Vás srdečne pozývame.

**Program kina Rimava**  
na mesiac júl 2015

1.7.2015 - 19.00 hod.: 50 odtieňov sivej  
14.7.2015 - 19.00 hod.: Hacker  
28.7.2015 - 18.00 hod.: Spongebob vo filme:  
- Hubka na suchu

**Kino Rimava premieta v mesiaci júl**  
za uvádzaciu cenu **1 €**

**Technické služby**  
**mesta Hnúšťa**  
hľadajú  
**smútočného rečníka**  
informácie na tel. č.  
**0904 876 195**